



惠养车聚焦社区服务



惠养车成立于2013年,是一家专门为住宅社区配套夜间汽车服务的综合汽车服务商。惠养车以“智能互联网+社区配套汽车服务”的模式为社区居民提供汽车的清洁、美容、保养、快修等高频汽保服务,同时也提供对接保险公司、4S店、车管所、银行等营业窗口前置到社区等业务。

惠养车利用智能化终端设备实现社区站点的无人接待和无人交付,并专门在深夜进行配套汽车服务。用户只需在回家途中经过自家楼下的楼道口时,操作智能终端预订服务并存入车钥匙,次日早晨下楼时即可从智能终端取出车钥匙,取到已

经完成各类预订服务的车辆。由于深夜作业时间和用户在家休息时间完全重叠,使得交付时间从传统日间作业的1-2小时等待,缩短到仅需1分钟存取车钥匙即得到作业完成的车辆。

目前惠养车已经配套的住宅地产品牌包括碧桂园、万科、恒大、保利、佳兆业、金地、华侨城、华润、中海、中铁等全国前五十大地产商。不过,作为新型社区汽车服务,夜间汽保站在创立初期面临的最大困难是客户认可度,人们对新型产品总是抱有质疑态度的,产品进入社区也面临很大的挑战。

牛咖斯改善用户体验

牛咖斯成立于2015年1月,总部坐落在北京市朝阳区,主要是围绕奔驰、宝马、奥迪高端汽车品牌为高端车主提供高性价比的机修、钣喷、保险、保养等养车用车服务。

通过与线下4S店合作方式,牛咖斯帮助合作门店实现客户管理、车间管理、绩效管理、售后管理等全部线下业务流程的标准化、规范化。截至2017年底,牛咖斯已经与近600家4S店建立合作,覆盖北京、河北及山东等区域,以及西南西北的部分地区。

与牛咖斯合作的每一家4S店都有平台入驻的维修技术专家,平均工作年限都

在八年以上,拥有丰富的行业经验,可以给车主提供更为准确和专业的服务。同时,牛咖斯线上服务平台集成网站、微信等互联网营销方案,为车主提供订单预约、远程监控、会员管理、售后管理等高效便捷的线上服务,进一步提高平台的服务效率,改善用户体验。

牛咖斯通过线上平台化运营合作,没有了工位、厂房、车间等因素的限制,让价格优势可以充分显示。同时,车主通过线上预约,即可到店即修,也让4S店的产能大大释放出来,增加了平峰期间的订单量,也能让维修价格进一步降低。



乐车邦参与4S店管理



2015年成立的乐车邦用互联网思维迎合用户消费需求升级,帮助4S店抢回流失用户。

去年,乐车邦启动托管业务,并收购了该领域老牌领先企业人和岛,致力于以创新技术赋能4S店发展新零售。所谓的4S店托管,就是经销商将整个4S店的管理权交给乐车邦。乐车邦除了像“希尔顿酒店”一样对托管门店输出团队、流量、资金的等常规性基础支持,还进行了改进,重点推动大数据、云计算、人工智能等最新技术和信息系统在店面管理中的应用,全面升级4S店运营手段,最大化效率运营,同

时也采用VR/AR等技术探索新的零售模式,加强与用户的深度互动体验。

目前,乐车邦4S店托管的汽车4S店达到120家,涵盖11家豪华、109家一线主流合资中端品牌。

乐车邦的规模优势在零部件采购方面具有非常大的议价权利,可以拿到远低于独立市场的价格;而且大部分零部件品牌商此前一直迫于汽车厂家压力攻不进4S店体系,通过乐车邦这一平台,可以进入庞大的4S店体系,零部件品牌商非常乐意,这样4S店在中间环节的零部件成本也有了更好的解决方案。

京东深化无界战略

早在去年末,京东就发布了汽车无界服务战略,在原有B2C业务基础上,上线了汽车后市场B2B业务,着手打造重构货流和信息流的国内首个汽车后市场全产业链一体化平台。

此前,京东与江森自控、博世、索菲玛、曼胡默尔、欧司朗、马勒六大国际知名汽车配件品牌联合启动易损件品类服务。在供应链、技术、金融、物流等多方面进行深入合作。同时,京东与宝马合作,正式上线BMW京东官方旗舰店,为消费者带来BMW原厂附件、生活精品、车辆养护品等

一系列实体产品,以及加装零配件、车辆养护、清洗喷漆等多项维修保养服务。

京东与宝马的联手是基于不同维度的全产业链条的深入探索,构建一种打破目前行业模式的全新运营体系。比如用户通过“BMW京东官方旗舰店”下单相应的产品和服务之后,京东平台的仓配服务、大数据、金融体系等将根据用户订单,为用户提供更加便捷、优质的消费体验。通过京东对消费者消费习惯等进行大数据分析,经销商能够在消费者下单后迅速做出反应,提升了客户服务的效率。

